



एनएलजी इन्स्योरेन्स
कम्पनी लिमिटेड

सबैको सुरक्षा, एनएलजीको ईच्छा

“ सूचनाको हक सम्बन्धी ऐन, २०६४ को दफा ५(३) र नियमावली २०६५ को नियम ३”
बमोजिमको प्रयोजनका लागि यो विवरण प्रकाशित गरिएको छ ।

क्र.सं.	विवरण	व्यवस्था
क.	निकायको स्वरूप र प्रकृति	प्रचलित कम्पनी ऐन, २०६३ र बीमा ऐन २०७९, अन्तर्गत दर्ता भई सञ्चालित बीमा कम्पनी ।
ख.	निकायको काम, कर्तव्य, अधिकार	बीमा ऐन, २०७९ बीमा नियमावली, २०४९ कम्पनीको प्रबन्ध पत्र एवं नियमावलीमा व्यवस्था भए बमोजिमका काम, कर्तव्य, अधिकार
ग.	निकायमा रहने कर्मचारी संख्या र कार्य विवरण	कम्पनीमा हाल स्थायी, अस्थायी र करार समेत गरी जम्मा ४६५ कर्मचारी कार्यरत रहेको ।
घ.	निकायबाट प्रदान गरिने सेवा	बीमा ऐन, २०७९ बमोजिम निर्जीवन बीमा कम्पनीले प्रदान गर्ने सम्पूर्ण बीमा सेवाहरु
ङ.	सेवा प्रदान गर्ने निकायको शाखा र जिम्मेवार अधिकारी ।	सेवा प्रदान गर्ने कम्पनीका शाखा र जिम्मेवार अधिकारीहरुको विवरण कम्पनीको वेब साईट www.nlgi.com.np मा उपलब्ध छ ।
च.	सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने दस्तुर र अवधि	दस्तुरका सम्बन्धमा बीमा ऐन, २०७९, बीमा नियमावली, २०४९, नेपाल बीमा प्राधिकरणले तोकेको दर तथा कम्पनीको व्यवस्थापनबाट निर्धारण गरे बमोजिम रहेको छ र अवधिको हकमा बीमालेख तथा ग्राहकको आवश्यकता अनुसार ।
छ.	निर्णय गर्ने प्रकृया र अधिकारी	बीमा कारोबारका सम्बन्धमा विभिन्न तहका अधिकारीहरुले निर्णय गर्न सक्ने व्यवस्था वा प्रकृया रहेको छ । प्रमुख कार्यकारी अधिकृत तथा संचालक समिति अन्तिम निर्णयकर्ताको रूपमा रहेको ।
ज.	निर्णय उपर उजुरी सुन्ने अधिकारी	उजुरीको प्रकृति अनुसार प्रमुख कार्यकारी अधिकृत एवं सम्बन्धित विभागीय प्रमुखहरु ।
झ.	सम्पादन गरेको कामको विवरण	बीमा ऐन, २०७९, बीमा नियमावली, २०४९ तथा नेपाल बीमा प्राधिकरणबाट समय-समयमा जारी भएका निर्देशन तथा परिपत्र बमोजिम निर्जीवन बीमा कम्पनीले गर्न सक्ने कारोबार सम्पादन भइरहेको छ ।
ञ.	सूचना अधिकारी र प्रमुखको नाम र पद	श्री नौमीनाथ अधिकारी (प्रमुख प्रशासन विभाग) श्री सुनिल बल्लभ पन्त (प्रमुख कार्यकारी अधिकृत)
ट.	ऐन, नियम, विनियम वा निर्देशिकाको सूची	बीमा ऐन, २०७९, बीमा नियमावली, २०४९, कम्पनी ऐन, २०६३ तथा कम्पनी नियमावली, २०६३, नेपाल बीमा प्राधिकरणबाट जारी भएका निर्देशिकाहरु, परिपत्रहरु, आयकर ऐन, २०५८ तथा आयकर नियमावली, २०५९ तथा श्रम नियमावली, २०७५ लगायत अन्य प्रचलित सबै ऐन तथा नियमावलीहरु ।
ठ.	आम्दानी खर्च तथा आर्थिक कारोबार सम्बन्धि अद्यावधिक विवरण	संस्थाको आम्दानी खर्च तथा आर्थिक कारोबार सम्बन्धि त्रैमासिक अद्यावधिक विवरणहरु तोकिएको ढाँचामा राष्ट्रियस्तरको पत्र-पत्रिकामा प्रकाशित हुदै आएको छ ।
ड.	तोकिए बमोजिमका अन्य विवरण	श्री नेपाल बीमा प्राधिकरणले तोके बमोजिमका विवरणहरु ।
ढ.	अघिल्लो आ.व. मा सार्वजनिक निकायले कुनै कार्यक्रम वा आयोजना संचालन गरेको भए सोको विवरण ।	अभिकर्ताहरुको भेला तथा तालिम, वार्षिक साधारण सभा, कर्मचारीहरुलाई तालिम आदि ।
ण.	सार्वजनिक निकायको वेबसाइट भए सोको विवरण ।	www.nlgi.com.np
त.	सार्वजनिक निकायका सूचनाहरु अन्यत्र प्रकाशन भएको वा हुने भए सोको विवरण ।	स्थानीय र राष्ट्रियस्तरका पत्रिकाहरुमा आवश्यकता अनुसार प्रकाशन गर्ने गरिएको छ ।

एनएलजी इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड
पो.ब.नं. २०६००, लाजिम्पाट, काठमाण्डौं
फोन नं. ४००६६२५, ४४४२६४६, ४४९८९९३
वेबसाईट www.nlgi.com.np